AP DR NIRRT
: MIR2T MIX0AT HW ML nRawn L1

el

3 -2
=15—(-8)=23
4 5
[a—b a j
2
a a+b
a-b a
=(a-b)a+b)-a?=-b?
a a+b
1 3 4
3 -1 6| .A
-1 5 1
1 3 4[r,>Rr,-3r|1 3 4
R3—>R3+Ry -10 -6
3 -1 6 = |0 -10 —6=‘ ‘=—50+48=—2
-1 5 1 0 8 5
14 2 11 O
-1 0 3 O .
10 2 0 5| °
1 0 -2 O
14 2 11
10 3 14 2 11 1
=-5-1 0 3|=(=5f-2 =10(2-3)=-10
10 2 0 =K )11 —‘ (2-3)
1 0 -2
1 0 -2
3111
1 311
1
11 31
1 11 3



3111 6 6 6 6| 1 1 1 1 p0
13 1 feomerenonlt 31 1 103 1 qmonn
1131 1131 1 3 1rors
1113 1113 113
1111
60 2 0 % 6.2.0.0-48
0020
000 2

;IR MIRNWAT MA»pnn K unnon e o0y TR May L2

k k|
4 2kl
K Kk
—2k?—4k=0=k =02
4 2K
K 5
=12 .2
o
K 5 , ,
—2k?-20=12=>k?> =16 = k = +4
4 2K
2 k-2 4
-1 6|=0 3
1 -1 -2
2 k-2 4 CzeCZ:ZCl 2 k=4 0
3 k-1 6| = |3 k-4 0=0
1 -1 -2 1 0 0

~ X X B
~ X =
~ k= xX x



1 k k k 1+3k 1+3k 1+3k 1+3k

k 1 k k R,—>R;+R,+R3+R, k 1 k k

k k 1 k k k 1 k |

k k k 1 k k k 1
111 1gnm 1 1

(1+3kk Lok k&ﬁi4&@+3ko 1-k =
K k 1 K|/R—R—R 0 0 1-k
k k k 1 0 O 0 1-k

(1+3k)1-k) =0=k = —%,1

mnpna, 3X3 aton , B -1 A moon mioaun mnna 3

A’ —4B =0
3A-B?=0

. B - A mnunn S muirntnT May o woR 2007 1awn

A® =4B = |A’|=|4B| = A" = 4°|B|
:2—;2|B|4 = 64)B| =
3A=82 = BA = 8% = PN =B = A= B
B|=0 - o
IB[® = 46656 = |B| =36 = | A :2—17-362 = 48

: JUINID SOINNVUDA IIVI ON M IP 559 NIV 1IN .4

X+y+z=6
X+2y+z=8 .N
2X+y—-z=1



|
N P P NP P PoOo
P NP P 0o o BN

Rs—Ry+R, 0 1
1| = [0 1 0=1 -3
3 2
- 320
1|r,>R-R)6 1 1
R;—>Rs+R; 2 1 _
1 = 2 1 0:1-‘ ‘——3:>X:——1
7 2 —
- 7 2 0
1(rR-R-R1 1 1
R3—>R3+R; 0 2 -6
1/ = 0o 2 0=1. —6=>y=—=2
3 7 -3
- 3 70
O|R,>R,-R; |1 1 3]
R;—>R;—2R 1 2 _
8 = |0 1 =1‘ ]J=—9:>Z=—=3
-1 -1 _
1 0 -1 -1
2y+z=1
2X—-y+2=5 2
-X+2y+z=-1
0 2 R,>R,+2R| 0 2 1
2 1
A=|2 -1 = |0 3 3=-1.[ 1=-3
3 3
-1 2 -1 2 1
1 2 R, >R,—R; 1 2 1
R;—Rs—R, 4 -3 _
A|=|5 -1 = |4 -3 Q=1 ) O‘——6:>x:——2
-1 2 -2 0 0 -
0 1 R2—>R2*R30 1 1
R;—>Ry+R; 2 4
-1 =2 —
-1 -1 -1 -2 0
0 2 1|rR>R+2R |0 2 1 5 1
2 -1 5| = |0 3 3:—1-‘ 3‘——3:”:_——1
-1 2 - -1 2 - B

X, =X, + 3%, =1
2X, + 2x;=1 .
X, +3X, +4X;, =2



1 -1 3 1 -1 3

R3—>R3+3R; 2 2
‘A‘:Z 0 2 = 2 0 21=1. -18
4 13
1 3 4 4 0 13
1 -1 3 1 -1 3
R3—>R3+3Ry 1 2 3 1
A=t 0 2 =1 0 2/=1.[ |=3=x="==
5 13 18 6
2 3 4 5 0 13
1 1 3R2aR2—2R11 1 3
R;—>R;—R; _1 _4 3 1
1 1 18 6
1 2 4 0 1 1
1 -1 1 1 -1 1
R;—>R3+3R; 2 1 6 1
4 3 18 3
1 3 4 0 5
5 -2 -1 X )
A=l-2 2+2k -2] , x=|x B=|2 01N 5
_1 —2 5 X3 1

27 pne AX = B moamin ok nownb Ko qumnon dw ooy ik may X

5 -2 —1pomom 5 -2 -
RiRy SR, ~12 6+2k
A=|-2 2+2k -2/ = |-12 6+2k 0|=-1- =
24 -12
-1 -2 5 24 -12 0

—1(144 —144 — 48k ) =48k = |A = 0 < k =0

?X, = X, 120 T NS nawnk may K qunisn hw 7w ovp oxa .2

P 99 99

Al _[A)
X, =X, = — =—2=|Al=|A||A=0



k -2 —1{r, -, 28, K -2 -

Ra—>Ry 45, 2-2k 6+2k
Al=]2 2+2k -2 = 2-2k 6+2k 0|=-1. =
1+5k -12
1 -2 5 1+5k -12 O
— (=24 + 24K — 6 — 30k — 2k —10k?) =10k + 8k + 30
3) -2 k R, >R, —2R, 0 -12 5+k
Ri—>R+5R; -12 5+k
A|=|-2 2+2k 2| = |0 6+2k 0 |=-1. =
6+2k O
-1 -2 1 -1 -2 1

—1(— 30 —10k — 6k — 2k?)=2k? +16k + 30 =

2k? +16k +30=10k* +8k +30 =8k’ -8k =0=>k =01=k =1
mawrn

-107 —23 —=b*a2 23x 1

kzl,—%.'r K oo gworas k=442 k=02 x 2
Al=48,[B|=36 3
(1 1 ,Ej 2 (201) 2 (123) x 4

6 6 3

k=12 k=#0.x 5

1029 PI2°R NPDINT W NWRIWR X0 YW A0IrnInTY 1m0 .6
OX PN OR M XT AR AT - w .Y 000 1000 Yaw N oxon A can 7
JA=%1

DIRPIAR NIPRY
IR, det(A)=2 -w nnn 3X3 57 novia axn INNLK
det(A*)=4 -y m>o A .1
det(A*)=2- 1m0 A .2
det(A*)= 811290 A .3
det(A*)=-4 - ya>»onnrR A 4
M5 PR MR Mawna %y .5

|A™ =W3_1 =2" =4 adet(A)=2#0 naron A




0 10
X det (A+A%) moarmwmw ek, A=[0 0 1 |°nna

1 00

2 1

1 .2

-1 .3

0 4

M1 1% MIAR Mawna vy .5

A+ A=A (A+ 1) =| A [A+ 1= A A+

010
1 0
A=0 0 1= =1
01
1 00
1 10 1 1 0
Ry —>Ry—R; 1
A+1=0 1 1 = 0 1 1:‘1 j:z
1 01 0 -1 1

A® 4+ A°|=1°-2=2

TR, det(A)=3 -w PN 4x4 570 DY aXR AN

det(A*)=27 -y n>on A
det(A*)= 91 m>mi7 A
det(A*)=81 -y mom7 A
det(A*)=18-1 1207 R A
NMIN21 IR MR MAWNa 95

U wN e

A =|A"" =3 =27 ~det(A)=3%0 = mron A

X a a a
a X a a
-5 mw T0IEIT.T
a a X a
a a a X

(x+3a)(x-a)® .

(x+3a)?(x-a)?

(x+3a)%(x-a)

(x+3a)(x+a)®

MI121 1R NN MW7 93

Ul & w ok



X a a a X+3a X+3a Xx+3a Xx+3a
a X a a R{—=>R;+R,+R3+R, a X a a
a a x a a a X a |
a a a X a a a X
1 1 1 1 1 1 1 1
a X a alR—oR-ar 0 x—a
(x + 3a) = (x+3a)
a a X ap3k= 0 0 x—-a O
a a a X 0 0 0 X—a

(x+3a)x—a)




